

## Floristická soutěž – okresní kolo

**Dne 25. května se konalo okresní kolo Floristické soutěže v Kulturním domě v Rapotíně, pořádané ÚS ČZS Šumperk – Jeseník dle propozic, vydaných RR ČZS Praha.** Floristická soutěž proběhla pod patronací starosty obce Rapotín.

Floristické soutěže se zúčastnilo celkem 17 soutěžících, z toho v kategorii žáci 7 dětí a v kategorii senioři 10 osob.

Floristická soutěž byla pro obě kategorie stejná – zhotovovaly pohledovou kytici a vypichovanou misku na stůl. V kategorii žáci se na prvním místě umístila **Eliška Stebnická**, která postupuje do Územního kola floristické soutěže v Kroměříži, druhá byla **Anna Divínová** a na třetím místě se umístila **Ester Stebnická**.

V kategorii senioři se na floristické soutěži na prvním místě umístila **paní Marcela Kalivodová**, která postupuje do Územního kola Floristické soutěže v Kroměříži. Na druhém místě skončila paní **Anežka Šebelová** a na třetím místě paní **Božena Pavelková**.

Všechny účastnice Floristické soutěže ukázaly, že jejich floristické cítění je na vysoké úrovni, bylo obtížné vyhodnotit z předložených vazeb ty nejlepší.

Celá Floristická soutěž byla velmi dobře připravena ÚS Šumperk – Jeseník a nesla se v duchu pohody a klidu při tvorbě zadaných úkolů.

Velmi si ceníme účasti pana **Miloslava Klimka**, jeho odborných znalostí a ochoty se zúčastnit a také vyhodnotit tuto akci. Jeho přístupu si velmi váží i účastníci Floristické soutěže, zejména připomínek k vytvořeným exponátům. **ÚS ČZS Šumperk – Jeseník tímto vyslovuje poděkování panu Miloslavu Klimkovi.**

Poděkování patří starostovi obce Rapotín Bohuslavu Hudcovi a starostovi obce Vikýřovice Václavu Mazánkovi, dále příteli předsedovi ÚS ČZS Šumperk – Jeseník Vlastimilu Nedělníkovi, Zdeňku Hudosovi, bývalému předsedovi RÚS Šumperk – Jeseník a celému kolektivu RÚS ČZS Šumperk – Jeseník. Poděkování také patří KD Rapotín, panu Kašparovi a spol. za zajištění občerstvení pro všechny zúčastněné a dále paní Markétě Bikové za spolupráci při Floristické soutěži.

Celkově lze hodnotit tuto Floristickou soutěž, pořádanou ÚS ČZS Šumperk – Jeseník, za velmi přínosnou pro žáky i dospělé, kteří se zúčastnili soutěže, a je pobídkou dalším žákům i dospělým, kteří se zúčastní Floristické soutěže v příštích letech.

Božena Kocůrková

